

2015 红火五月购车节圆满落幕

3天订、销汽车 533 台

□记者 侯国防

本报讯 5月17日下午,由周口报业传媒集团主办的2015红火五月购车节圆满落幕。在为期3天的展会中,主办方推出的一系列活动亮点纷呈,吸引了广大市民前往选车、购车,参展商家推出的各项优惠促销让利活动,让广大观展市民满意而归。据统计,3天时间里,参展的34家汽车经销商共订、销汽车533台。

参展车型齐全

这次红火五月购车节,别克汽车、威佳大众、广汽传祺、广汽丰田、中德大众、广汽本田、雪佛兰、斯柯达、长安汽车、长安铃木、明星丰田、东风风行、雪铁龙、东南三菱、东风日产、奔腾汽车、吉利帝豪、北京汽车、长安马自达、长安商用、北京现代、众泰汽车、和泰长安、北汽威望、一汽大众、亿顺比亚迪、弘祥比亚迪、江淮汽车、长城汽车、东风风神、北京现代等我市主流汽车品牌携百余种新锐车型亮相展会。更吸引市民眼球的是,美威房车、克莱斯

勒、宝马、DODGE等名车、豪车也亮相展会。

商家优惠幅度大

作为周口第一展会品牌,广大车商无不看好这次红火五月购车节。参展商家结合各自实际,制定了各种优惠促销措施,有的商家优惠幅度前所未有,一步到位,有的商家不仅优惠幅度大,市民赏车时还能乐享商家赠送的精美礼品。“车展上不仅主流汽车品牌和车型齐全,优惠幅度也比较大,给我选车提供了很大的方便。”市民马先生对记者说。

市民热热闹闹逛车展

由于本次展会主办方计划周密,准备充足,宣传声势浩大,影响力较强,加之广大车商优惠幅度较大,利润降到了最低点,所以吸引了许多想买车的市民,他们专门等着要到购车节上以最优惠的价格购买自己称心如意的爱车。

在3天的展会现场,记者看到选车、

购车的市民络绎不绝。由于天气晴好,气温适宜,许多人来到展会现场选车、购车,现场人气特别旺。豪华的展台、靓丽的汽车、迷人的车模以及席卷全场的优惠促销活动,让广大逛展市民流连忘返。

购车抽电动车大奖

为让买车的朋友得到真真切切的实惠,主办方还设置了3辆豪华电动自行车大奖,供购车市民现场抽奖,大奖每天都产生1名。“这次在车展上购车超划算,我不仅买到了一辆比平时售价实惠的爱车,更意想不到的是,在车展上我意外抽到了一辆电动自行车,真是太让人高兴了!”家住川汇区陈州街的王先生高兴地说。

“大家不是来看热闹的,都是实实在在的消费者,他们看车后有的当场就订车了。”一家汽车4S店的老总表示,本次展会的效果比预想得要好。另外,车展期间,主办方还举办了人体彩绘等丰富多彩的活动,让市民在开心逛展的同时享受了一场精神视觉盛宴。



关注“晚报汽车”
购车再优惠 500 元

汽车消费投诉热线

在汽车和旅游消费时,
如果您的合法权益受到侵害,
请拨打维权热线 0394-
8599345 投诉,本报将联合
有关部门共同帮您维权。

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话: 0394-8599345

